

张江汀会见珠海客人

本报4月15日讯 4月15日上午,省委常委、市委书记张江汀在东山宾馆会见了来访的广东省委常委、珠海市委书记李嘉一行,市委常委、秘书长李树军和副市长宋卫宁参加会见活动。

会见期间,张江汀简要介绍了近年来我市经济社会发展情况特别是胶东红色文化建设情况,并向客人赠送了胶东红色文化系列丛书和

光盘影像资料。

张江汀表示,珠海作为我国最早设立的经济特区之一,近年来经济社会发展保持了良好势头,创造的许多经验做法值得烟台市学习借鉴。当前,两市发展都面临难得历史机遇,特别是珠海横琴新区作为广东自贸区的重要组成部分获得国家批复,烟台正式列入“一带一路”国家战略重点建设港口城市。他希望

双方适应新常态、抢抓新机遇,全面深化交流合作,努力实现优势互补、共赢发展,共同造福两市人民。

李嘉对烟台市近年来经济社会发展取得的成绩给予高度评价,认为烟台市统筹推进稳增长、调结构、促改革、惠民生、保稳定等各项工作,特别是深入实施“蓝”“黄”两个国家级战略,精心打造胶东红色文化龙头城市,转调发展稳步推进,文

化事业繁荣进步,社会治理卓有成效,城乡面貌显著改善,人民生活持续提高。李嘉表示,珠海市将认真汲取烟台市创造的有益经验,找准双方合作的契合点,进一步加强全方位、高层次、多渠道交流合作,努力把两市合作提高到新的更高水平。

在烟期间,李嘉一行深入中集来福士海洋工程有限公司和万华集团等进行了参观考察。

烟台教育迎“互联网+”时代

今年将建成第一批数字校园示范校30所

本报4月15日讯(记者 李楠楠) 15日上午,教育部教育装备综合改革烟台试验区建设正式启动,烟台教育将迎来“互联网+”时代。到2018年,全市互联网出口扩容到10G,无线网络实现全覆盖,实现“网络学习空间人人通”。

“课程、师资、装备是现代教育的‘三大基石’。”启动仪式上,市教育局局长纪德臻说,教育部将烟台市列为全国8个教育装备综合改革试验区之一,是烟台教育事业又一次重大机遇。未来,烟台将进一步完善教育城域网建设。烟台市教育城域网建设基础较好,网络架构、

带宽及互联方式处于全省、全国先进水平。烟台要巩固这个优势,不断提档升级。到2018年,全市互联网出口扩容到10G,建成IPv6网络,无线网络实现全覆盖。

近年来,烟台市委市政府高度重视教育装备建设,教育装备工作取得明显实效:高标准建成教育城域网,在全省率先完成“班班通”建设,建成多媒体录播教室141个,数字化多功能教室77个;中小学各类功能教室建设和配备标准达到要求;市县两级教育云数据中心逐步完善。但是,当前全市教育装备整体水平与教育现代化建

设要求还存在差距,如把教育装备游离于教育教学之外等。

今年,全市将启动数字校园示范校创建活动,建成第一批数字校园示范校30所。各县市区要科学制定推进计划,加强建设经验和成果推广,促进区域整体推进。重点加强学校多媒体录播教室、数字化多功能教室和创新实验室建设,探索数字校园特色应用。争取到2018年全市中小学基本达到数字校园建设标准,实现教学、科研、管理和服务全面数字化。

目前,国家提出建设“三通两平台”任务,“校校通、班班通”烟台市已全面完成。到2018

年,基本建成烟台市教育资源和管理公共服务平台,实现“网络学习空间人人通”。

今年,全市还要结合标准化学校建设工程,新建实验室严格按照要求进行建设,不达标实验室要进行标准化改造。严格按照标准配备文理科学仪器,主动适应新课程发展,不断提高教学仪器的使用效益。

另外,2015年,所有普通中小学及幼儿园(含民办)要全面实行校方责任保险及附加校方无过失责任保险的“5+3”方案。

目前,烟台市已有12个县市区为义务教育阶段学生配发了免费学生装。

“黑校车”接送学生 司机被罚一万元

本报4月15日讯(通讯员 孙鹏 记者 柳斌) 日前本报报道了烟台交警二大队辖区一辆面包车充当校车接送学生的消息。14日,面包车驾驶员因未取得校车驾驶资格,用非校车接送小学生的违法行为被罚款1万元,这也是交警部门近年来开出的最高单笔罚单。

14日,面包车驾驶员李某到交警二大队违法处理室接受了处罚。驾驶员李某做完询问笔录后领回了自己的面包车。

据了解,该面包车驾驶员没有校车驾驶资格,根据市民举报,3月27日下午,交警二大队民警在黑校车必经的化工路南段守候,该车出现后,为了安全起见,警车一直跟到锦绣新城小区内,在面包车停车时将驾驶员查获。

教师资格面试 下月中旬进行

本报4月15日讯(记者 李楠楠) 15日,烟台市教育局发布2015年中小学教师教师资格面试工作的通知。今年的中小学教师教师资格面试5月16日开始进行,4月16日-18日进行现场资格审核。

中国福利彩票 开奖公告

3D 第2015098期
3 0 9
七乐彩 第2015042期
红球 20 22 17 02 14 16
07
蓝球 18

“多肉”被查

近日,烟台海关在烟台空港国际旅检现场查获一名进境旅客未申报携带多肉植物2000余株,总重120公斤。这是该关近年来查获数量最大的一起旅客违规携带进境植物案件。目前,海关已将这批多肉植物移交检验检疫部门处理。

本报记者 王永军 摄影报道



让孩子健康快乐和谐地成长

5月9日耀华幼儿部开放日,敬邀50组家庭参加亲子活动

春天来啦,耀华国际教育学校幼儿部一派朝气蓬勃的景象。开始幼儿园生活,对宝贝和家长都是一个巨大的考验,许多宝贝是第一次离开妈妈过集体生活,孩子和家长都面临着分离焦虑的考验。如何在这一关键时期适时地安抚孩子,帮助孩子和家长顺利度过分离期,是幼儿部教师的首要任务,也是家长最为关心的问题。为此耀华幼儿部在5月9日举行校园开放日,邀请50组家庭到现场一起领略耀华幼儿部教师的教育经验。

宝贝入学前,家长和老师,幼儿部主任要进行一次或多次访谈,在访谈中,老师会详细了解并记录幼儿在家的生活习惯、教育教养方式、情感表达方式等一系列相关内容,以便更好地帮助幼儿尽快融入校园生活。

耀华国际教育学校幼儿部引进国际最先进的“生成课程”,致力为2-6岁幼儿提供一个全面的双语学习环境,让幼儿从生活体验中愉快学习,专注于孩子教育和学习,重视并且努力为孩子提供全人教育。儿童早期教育是烟台耀华国际教育学校的强项,随着对在职教职人员进行职业素养和专业能力的不断培训,加上83年的教育底蕴,烟台耀华一直为打造一流国际幼儿教育而努力。

烟台耀华的幼儿教育期望幼儿得到整体和谐的发展,并具备优秀的学习能力、良好品德、独立意识和国际视野,为未来的生活、学习和发展打好基础。我们借鉴世界各地先进的幼儿教育理念和实践系统,自行研发独特的耀华国际幼儿教育课程,适合二至六岁幼儿报读。课程的设计配合幼儿的能力和需要,具有明确的课程目标,分六个领域提出了幼儿在该阶段应该和能够达到的学习目标,包括:个性、社会性和情感、认识和理解世界、沟通、语言和读写、创造性、身体发展、解决问题、推理和数学能力。课程通过日常生活、结构活动、专题研习、游戏学习和家长参与五大主要途径组织实施,有效地促进幼儿的学习和发展。幼儿园提供开放互动的学习环境,强调以教师与幼儿、家长的紧密合作,共同创设一个开放、宽容、支持快乐成长的环境。

多年来,烟台耀华国际教育学校受到了周边社区的大力支持与欢迎,为了充分发挥耀华国际教育的优势,烟台耀华国际教育幼儿部将陆续举行一系列的开放活动,旨在将优质的国际教育资源与您共同分享,提升家长们的家庭教育品质。



2015年5月9日(周六)上午9点30分,我们将邀请50组家庭(家有2010.9.1-2013.3.1出生的宝宝)走进耀华,共同探讨早期教育的相关问题,活动详情请见邀请函,名额不多,请尽快致电招生部老师0535-6383841/3451预约报名!

宝宝年龄段限制:2010.9.1-2013.3.1出生的宝宝家庭均可参加
名额限制:50组家庭
活动时间:5月9日(周六)上午9:30
预约电话:0535-6383841/3451
活动地点:烟台经济技术开发区天山路9号(烟台耀华国际教育学校校内)。